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ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 (TREZE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, RAFAEL LACERDA, JEORGENES CASTRO, ALINE DO 

HOSPITAL, SILVANA MACIEL, DR. PATRIARCA, CARLOS 

ALBERTO, ANTENOR, PASTOR NETO, JOÃO MELIN, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, LEO SALES, MANOEL, INSPETOR MORAES, 

ROBÉRIO SANTOS, ROMUALDO BEZERRA, RAPHAEL PESSOA E 

IVONALDO LIMA.  HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES 

CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE REGISTRA A 

PRESENÇA E VOTO FAVORÁVEL DOS VEREADORES CARLOS 

ALBERTO E MANOEL CORREIA E JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, QUE ENCONTRA-SE EM 

CONSULTA MÉDICA. O VEREADOR RAPHAEL PESSOA INFORMA 

QUE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA A JUSTIFICATIVA DE 

SUA AUSÊNCIA, POR ESTAR NA SECRETARIA DE CIDADES, 

SENDO A MESMA ACATADA. EM SEGUIDA, SOLICITA QUE A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAÇA A LEITURA DO 
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EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 144, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO DE TESTES DE TRIAGEM 

NEONATAL NA MODALIDADE AMPLIADA NOS HOSPITAIS E 

MATERNIDADES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE LEI 

DE Nº 145, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO E CONTROLE DA ANEMIA 

FERROPRIVA NAS ESCOLAS E CRECHES DA REDE PÚBLICA DE 

ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE Nº 146, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI A CRIAÇÃO DA HORTA 

COMUNITÁRIA EM TERRENOS BALDIOS NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 185, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE OS 

ESTABELECIMENTOS DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 

PROMOVEREM ORIENTAÇÃO E ESCLARECIMENTOS ÀS 

GESTANTES SOBRE OS RISCOS E AS CONSEQUÊNCIAS DO 

PROCEDIMENTO ABORTIVO; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 186, 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO GRATUITO DE MEDIDOR CONTÍNUO DE GLICEMIA 

AOS PORTADORES DE DIABETES MELLITUS - TIPO II, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 187, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O SERVIÇO DE 

ESGOTAMENTO DE FOSSAS SÉPTICAS NA CIDADE DE 
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MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 188, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - DISPÕE SOBRE A IMPLEMENTAÇÃO DE SEMÁFOROS 

INTELIGENTES CONTROLADOS EM TEMPO REAL NAS VIAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ - LEI DE TRÂNSITO 

INTELIGENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS DE LEI PARA A CCJ E OS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO PARA A PAUTA DA PRÓXIMA SESSÃO. TAMBÉM 

FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 526 AO 575, DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO, 

JOÃO MELIN, SILVANA, PASTOR NETO, CARLOS ALBERTO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, LEO SALES, ROBÉRIO SANTOS, ALINE 

DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES E IVONALDO LIMA. OS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA A ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE. O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O EXPEDIENTE, ESTANDO 

INSCRITO O VEREADOR PASTOR NETO, QUE SAÚDA A TODOS E 

FALA SOBRE A REPERCUSSÃO DO SEU DISCURSO, REALIZADO 

NA SEMANA ANTERIOR, DEVIDO À IMPORTÂNCIA DO ASSUNTO, E 

PASSA A ABORDAR A SITUAÇÃO DA POPULAÇÃO DE 

MARACANAÚ. FALA SOBRE A MATÉRIA DO DIÁRIO DO NORDESTE, 

QUE TROUXE PESQUISA SOBRE AS CIDADES DO CEARÁ COM OS 

MAIORES ÍNDICES DE QUALIDADE DE VIDA, ESTANDO NA LISTA 

GRANDES CIDADES COMO FORTALEZA, EUSÉBIO, JUAZEIRO E 

SOBRAL, ALÉM DE CIDADES BEM MENORES. O VEREADOR 
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DESTACA QUE MARACANAÚ FIGURA EM 25º LUGAR NA 

AVALIAÇÃO, APESAR DE SER O 2º MAIOR PIB DO ESTADO. O 

PARLAMENTAR DIZ QUE A PESQUISA ANALISOU REQUISITOS 

COMO NECESSIDADES HUMANAS BÁSICAS, OPORTUNIDADES E 

POSSIBILIDADE DE ACESSO AO ENSINO SUPERIOR E 

FUNDAMENTOS DO BEM ESTAR. O VEREADOR FALA QUE ISSO 

MOSTRA QUE A POPULAÇÃO DE MARACANAÚ PASSA POR 

SITUAÇÕES DE NECESSIDADES BÁSICAS, E INSEGURANÇA, 

APESAR DE PROPAGANDAS QUE POSSAM MOSTRAR O 

CONTRÁRIO, RESSALTANDO QUE A PESQUISA ANALISA DADOS 

CONCRETOS, CITANDO, AINDA, QUE A QUESTÃO DA SEGURANÇA 

PÚBLICA NÃO É SÓ ATRIBUIÇÃO DO ESTADO, DEVENDO A CIDADE 

INVESTIR EM AÇÕES QUE OFERTEM SERVIÇOS BÁSICOS PARA A 

POPULAÇÃO. O VEREADOR ENCERRA ADIRMANDO SER 

INADIMISSÍVEL QUE DEPOIS DE 20 ANOS DE GESTÃO, A 

POPULAÇÃO DE MARACANAÚ NÃO TENHA SERVIÇOS BÁSICOS DE 

SAÚDE, EDUCAÇÃO, HIGIENE E BEM ESTAR. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS, O PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SOLICITADA A DISPENSA, E HAVENDO QUORUM, FOI INICIADA A 

ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 180, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL NÃO AO 

RACISMO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 181, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 



 
SESSÃO ORDINÁRIA / 13-08-2024 

 

 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE CURRÍCULOS PARA 

MULHERES EM CONDIÇÕES DE VULNERABILIDADE SOCIAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 182, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA FACULTATIVO 

AOS SHOPPINGS CENTERS, HIPERMERCADOS, GINÁSIOS 

POLIESPORTIVOS E ESTABELECIMENTOS SIMILARES, PRIVADOS 

OU PÚBLICOS, EM FUNCIONAMENTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, CRIAR O ESPAÇO "SALA DO AFETO" (CALM 

ZONE), DESTINADO A ACOLHER CRIANÇAS, ADOLESCENTES E 

ADULTOS AUTISTAS, BEM COMO SEUS ACOMPANHANTES, EM 

MOMENTOS DE CRISE DE ANSIEDADE E AGITAÇÃO; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 183, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - INSTITUI INCENTIVOS PARA A CRIAÇÃO DE REDES DE 

APOIO COMUNITÁRIO PARA PESSOAS COM FIBROMIALGIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 184, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA O CENTRO MUNICIPAL DE FISIOTERAPIA DA CIDADE 

DE MARACANAÚ E ESTABELECE SUA ESTRUTURA E 

FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM 

FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE NºS 562 AO 575/24. 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE, VEREADOR 

RAFAEL LACERDA, ENCERRA A SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  


